

Поездка в НГАСУ (Сибстрин)

8 апреля мы с классом ездили в Новосибирский государственный архитектурно-строительный университет (Сибстрин). Приехав в Новосибирск, мы отправились в лабораторный корпус «Сибстрина». Там у нас прошел урок физики. Мы разобрали тему электрического тока и магнитного поля. Затем провели эксперименты на изменения магнитного поля, узнали, как электрический ток влияет на магнитное поле. Было очень интересно выполнять практические задания по этой теме. Затем мы отправились в главное здание университета, где у нас был урок информатики. Бессмертный Борис Владимирович, преподаватель информатики, научил нас создавать таблицы в программе Excel, с помощью информации в таблицах, использовать диаграммы, находить процент от итоговых результатов. После урока информатики мы отправились на урок геодезии. Наш преподаватель, канд. педагогических наук, зав. кафедрой инженерной геодезии НГАСУ Солнышкова Ольга Валентиновна, провела практическую работу по измерению площади участков комнат с помощью особых приборов (тахеометры и лазерные рулетки). В завершении нашей работы мы посмотрели видеоролик о профессии геодезист и его деятельности. Узнали, что геодезист занимается формированием теоретической базы путем измерения территории и вычисления координат местности, создает топографические планы и карты. Поездка получилась очень интересной и увлекательной. Было очень интересно и познавательно.

*Ученица 8г класса
Корикова Валерия*



